
Jour 4 – Jeudi 27 octobre 2016 
 

 

Gabin a les jetons. Gabin a placé 5 jetons sur chaque grille. Il a ensuite indiqué le nombre de jetons sur 

chaque colonne et chaque ligne, puis son chien Tornado a tout balayé avec sa queue… Remets les jetons 

en place.  

 

 

 
 
Dans cette file d’attente, il y a deux personnes entre Pierre et Tony et trois entre Jason et Loïc. Christophe 
est juste entre Jason et Tony. Pierre ne suit pas Jason. Lequel est Julien s’il est plus vers l’arrière que 
Loïc ? 
 

 

 

Un jeu, quatre joueurs et une table. A chaque partie le perdant paie à chacun des trois gagnants le montant 

exact que chacun a sur lui. 

Quatre parties jouées, chaque joueur perdant une partie. 

A la fin ils ont chacun la même somme de 4 000 Francs. 

Avec quelle somme chaque joueur a-t-il commencé la partie ? 

 


